

# AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

Sinteza actelor individuale emise de A.S.F. – Sectorul sistemului de pensii private  
IANUARIE 2015

**AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ**

SPLAIUL INDEPENDENȚEI NR. 15, SECTOR 5, COD POȘTAL 050092, BUCUREȘTI  
TELEFON+40 21-6596120 • Fax +40 21-6596255

[www.asfro.ro](http://www.asfro.ro)

e-mail: [comunicare\\_asf@asfromania.ro](mailto:comunicare_asf@asfromania.ro)

## SECTORUL SISTEMULUI DE PENSII PRIVATE

### Sinteza actelor individuale emise de A.S.F. - Sectorul sistemului de pensii private în luna ianuarie 2015

DECIZII				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de <sup>1</sup>
57	15.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea doamnei Adriana JANKOVICOVA în calitate de membru al Consiliului de Supraveghere al BCR PENSII, Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A., ca urmare a reînnoirii mandatului.	DR-A
58	15.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea domnului Sergiu - Cristian MANEA în calitate de membru al Consiliului de Supraveghere al BCR PENSII, Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A., ca urmare a reînnoirii mandatului.	DR-A
59	15.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea domnului Jonathan Charles LOCKE în calitate de membru al Consiliului de Supraveghere al BCR PENSII, Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A., ca urmare a reînnoirii mandatului.	DR-A
60	15.01.15	AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea modificării Contractului de audit încheiat pentru auditarea activității administratorului AEGON PENSII - Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DR-A
65	15.01.15	GENERALI SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea domnului Adrian Constantin MARIN în calitate de membru al Consiliului de Supraveghere.	DR-A
66	15.01.15	APF – SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII FACULTATIVE S.A.	Autorizarea domnului Roland HAAS în calitate de membru al Consiliului de Administrație.	DR-A
70	19.01.15	EUREKO – SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Aprobarea Raportului EUREKO – SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A., privind modul de desfășurare a fuziunii și rezultatele acesteia, inclusiv situația transferului activelor și al participanților Fondului de Pensii Administrat Privat Eureko (fond absorbit) la Fondul de Pensii Administrat Privat Vital (fond absorbant); Aprobarea raportului de audit financiar al Fondului de Pensii Administrat Privat Eureko pentru anul în curs, aferent situațiilor financiare ale fondului existente la data de 09.10.2014, data imediat anterioară efectuării transferului de active.	DR-A
71	19.01.15	AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Aprobarea Raportului AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A., privind transferul activelor și participanților Fondului de Pensii Administrat Privat Eureko.	DR-A
133	30.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea modificării Actului Individual de Aderare la Fondul de Pensii Facultative BCR PLUS.	DR-A
134	30.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea domnului Dragoș Valentin NEACSU, în calitate de membru al Consiliului de Supraveghere, ca urmare a reînnoirii mandatului.	DR-A
135	30.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Autorizarea doamnei Rozaura STĂNESCU, în funcția de Director General, ca urmare a reînnoirii mandatului.	DR-A

AVIZE				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
6	15.01.15	BRD SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Actului Individual de Aderare la Fondul de Pensii Administrat Privat BRD.	DR-A
7	15.01.15	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea definitivă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative AZT Vivace.	DR-A
8	15.01.15	ING PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Avizare definitivă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative ING OPTIM.	DR-A
9	15.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizare definitivă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative BCR Plus.	DR-A
10	15.01.15	ING PENSII SOCIETATE DE	Avizare definitivă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru	DR-A

<sup>1</sup> Direcțiile emitente.

AVIZE				
1	2	3	4	5
		ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Fondul de Pensii Facultative ING ACTIV.	
11	15.01.15	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizare definitiva a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative AZT Moderato.	DR-A
26	29.01.15	GENERALI SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Actului Individual de Aderare la Fondul de Pensii Administrat Privat ARIPI.	DR-A
27	30.01.15	BRD SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizare definitivă Prospect BRD Medio.	DR-A
28	30.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Actului Individual de Aderare la Fondul de Pensii Administrat Privat BCR.	DR-A
29	30.01.15	ING ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Avizarea modificării Contractului de administrare a Fondului de Pensii Facultative ING ACTIV.	DR-A
30	30.01.15	ING ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Avizarea modificării Contractului de administrare a Fondului de Pensii Facultative ING OPTIM.	DR-A

AVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING A FONDULUI DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
1	09.01.15	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea unui număr de 2 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
12	16.01.15	BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Avizarea unui număr de 197 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
13	16.01.15	DESTINE BROKER DE ASIGURARE S.A.	Avizarea unui număr de 2 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
17	16.01.15	ENTEKA BROKER DE PENSII PRIVATE S.R.L.	Avizarea doamnei Rodica Achim ca agent de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
18	16.01.15	ING SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Avizarea unui număr de 21 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A

AVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
2	09.01.15	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea unui număr de 5 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DR-A
3	09.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea unui număr de 8 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DR-A
4	14.01.15	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 20 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DR-A
14	16.01.15	DESTINE BROKER DE ASIGURARE S.A.	Avizarea unui număr de 2 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DR-A
19	16.01.15	ENTEKA BROKER DE PENSII PRIVATE S.R.L.	Avizarea doamnei Rodica Achim ca agent de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DR-A
20	16.01.15	ING ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Avizarea unui număr de 26 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DR-A
21	16.01.15	BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Avizarea unui număr de 139 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DR-A

REAVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING A FONDULUI DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
15	16.01.15	BANCA TRANSILVANIA S.A.	Reavizarea unui număr de 29 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
22	16.01.15	ING SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Reavizarea unui număr de 11 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A

REAVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
5	14.01.15	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 19 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii facultative.	DR-A
16	16.01.15	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Reavizarea doamnei Fori Julianna ca agent de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii facultative.	DR-A
23	16.01.15	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea doamnei Bucur Otilia ca agent de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii facultative.	DR-A
24	16.01.15	ING ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 17 persoane fizice ca agenți de marketing, în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii facultative.	DR-A

RETRAGERI AVIZE AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
14	08.01.15	CAPITOL BROKER DE PENSII PRIVATE S.R.L.	Retragerea avizelor unui număr de 45 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
52	15.01.15	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizului doamnei Zdircu Manuela, agent de marketing avizat în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
53	15.01.15	BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 4 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
54	15.01.15	METROPOLITAN LIFE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 12 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A

RETRAGERI AVIZE AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL PROSPECTULUI FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
15	08.01.15	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 31 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative și respingerea solicitării de retragere a avizului domnului Stan Ovidiu Ciprian Valentin.	DR-A
16	08.01.15	CAPITOL BROKER DE PENSII PRIVATE S.R.L.	Retragerea avizelor unui număr de 10 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing a fondului de pensii administrat privat.	DR-A
55	15.01.15	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea avizului doamnei Vasile Jana, avizată ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative.	DR-A
56	15.01.15	BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 5 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DR-A

RETRAGERE AUTORIZAȚIE DE FUNCȚIONARE				
1	2	3	4	5

Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
72	19.01.15	EUREKO – SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea autorizației Fondului de Pensii Administrat Privat Eureko, emisă prin Decizia 105/28.08.2007; Radiere Fondului de Pensii Administrat Privat Eureko din subsecțiunea fondurilor de pensii administrate privat a registrului A.S.F.	DR-A
73	19.01.15	EUREKO – SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea autorizației Prospectului schemei de pensii private pentru Fondul de Pensii Administrat Privat Eureko, emisă prin Decizia 54/01.08.2007.	DR-A
74	19.01.15	EUREKO – SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea autorizației de administrare a unui Fond de Pensii Administrat Privat acordată EUREKO – SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.prin Decizia 53/01.08.2007; Radierea EUREKO – SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.din subsecțiunea administratorilor de fonduri de pensii administrate privat a Registrului A.S.F.	DR-A

DECIZII				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului	Emis de
18	09.01.15	RAIFFEISEN BANK S.A.	Planul de măsuri pe care Raiffeisen Bank S.A, în calitate de depozitar al activelor fondurilor de pensii administrate privat, are obligația să-l asigure în termen de 90 de zile de la data comunicării deciziei.	DSC
38	14.01.15	AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Aprobarea valorii provizionului tehnic necesar pe care AEGON PENSII SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și a valorii provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2014.	DSC
39	14.01.15	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Aprobarea valorii provizionului tehnic necesar pe care ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și a valorii provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2014.	DSC
41	14.01.15	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A	Aprobarea valorii provizionului tehnic necesar pe care BCR PENSII SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și a valorii provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2014.	DSC
42	14.01.15	BRD SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Aprobarea valorii provizionului tehnic necesar pe care BRD SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și a valorii provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2014.	DSC
43	14.01.15	GENERALI SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A..	Aprobarea valorii provizionului tehnic necesar pe care GENERALI SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și a valorii provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2014.	DSC
44	14.01.15	ING PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Aprobarea valorii provizionului tehnic necesar pe care ING PENSII SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și a valorii provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2014.	DSC
45	14.01.15	AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ	Aprobarea Raportului de Evaluare Actuarială a fondurilor de pensii administrate privat.	DSC
63	15.01.15	METROPOLITAN LIFE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A..	Aprobarea valorii provizionului tehnic necesar pe care METROPOLITAN LIFE SAFPP S.A. trebuie să o înregistreze și a valorii provizionului tehnic necesar care trebuie constituită pentru anul 2014.	DSC
64	15.01.15	APF SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII FACULTATIVE. S.A.	Planul de măsuri pe care APF - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII FACULTATIVE S.A. are obligația să-l asigure de la data comunicării deciziei.	DSC